
 TAGVINDUE TIL SCANDIC GEFION 17,2

Monteringsvejledning

Læs hele vejledningen før montering
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J108 Gummi bruges i top og bund. J240 Gummi bruges lodret.
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Først fjernes tagrende L09C, så afmonteres  Y5, L24A, og Y3 efterfølgende. Pas 
på at Y5 glasset ikke falder ned, når tagrenden afmonteres. 

Bor 2 stk Ø7 mm huller i L02E og L02B profilerne, 306 mm fra 
forenden af profilerne. Center skal være 8mm inde fra yderkanten.
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 DEL NR STK

 Vindue 1

Denne side op
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DEL NR STK
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1.Arm A
2.Arm B
3.Vinkel justering
4.Vindues montering
5.Drivhus montering

5

2M01A
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Simpelt og effektivt.

Stram til her

A74

A74

L04

L21

L04A

L21

Vindues montering

Drivhus montering

Fastgør A74 til L04 & L21 som vist her
brug M01A &M02A
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 DEL NR STK

1Y20

J108

Y20

L09A

Når Y20 ruden er på plads, monteres tagrendens L09A igen.

Der skal igen fuges med silikone ved samlingerne i profilerne, 
samt langs tagrenden. J240 gummi bruges ved skråprofil L31. De 
andre steder, bruges J108 gummi.
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